



KONSER ÖNCESİ SALDA MOLASI!

Türk pop müziğinin sevilen sanatçılarından Reyhan Karaca, Burdur'un Çavdır ilçesinde verdiği konserle müzikseverlere unutulmaz bir gece yaşattı.

Festival kapsamında sahne alan Karaca, sevilen şarkılarını binlerce kişiyle birlikte seslendirirken, performansıyla izleyicilerden tam not aldı. 3'TE

BURDUR'UN "KÜLTÜR TURİZMİ" POTANSİYELİ

BURDUR'UN TARİHİ ZENGİNLİKLERİNE

İLGİ ARTIYOR:

İLK 6 AYDA 113 BİN ZİYARETÇİ

Burdur'daki müze ve ören yerleri, 2026 yılının ilk 6 ayında 113 bin 691 ziyaretçiyi ağırladı. Geçen yılın aynı döneminde bu sayı 90 bin 160'tu.



SAGALASSOS ANTIK KENTİ
73.021
ZİYARETÇİ
Geçen yıl: 54.363

BURDUR ARKEOLOJİ MÜZESİ
16.348
ZİYARETÇİ
Geçen yıl: 13.802

KIBYRA ANTIK KENTİ
19.645
ZİYARETÇİ
Geçen yıl: 16.935

DOĞA TARİHİ MÜZESİ
4.677
ZİYARETÇİ
Geçen yıl: 3.060

❖ Burdur'un tarihi ve kültürel mirası ziyaretçi sayısını artırmaya devam ediyor. 2026'nın ilk 6 ayında müze ve ören yerlerini 113 bin 691 kişi ziyaret ederken, Sagalassos Antik Kenti 73 bin 21 ziyaretçiyle ilk sırada yer aldı.

Burdur, tarihi ve kültürel zenginlikleriyle 2026 yılının ilk yarısında da ziyaretçilerin ilgisini çekmeye devam etti.

Kent genelindeki müze ve ören yerlerini ocak-haziran

döneminde toplam 113 bin 691 kişi ziyaret etti.

Geçen yılın aynı dönemine göre yaklaşık yüzde 26 artan ziyaretçi sayısı, Burdur'un kültür turizmindeki yükselişini bir kez daha gözler önüne serdi.

Ziyaretçi sayısında ilk sırayı, Ağlasun ilçesindeki Sagalassos Antik Kenti aldı. "Aşkların ve İmparatorların Şehri" olarak bilinen antik kent, yılın ilk altı ayında 73 bin 21 ziyaretçiyi ağırladı.

Burdur Arkeoloji Müzesi 16 bin 348, UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'ndeki Kıbyra Antik Kenti ise 19 bin 645 ziyaretçiye ev sahipliği yaparak kentin kültür turizmine önemli katkı sağladı. 6'DA



ÜMIT ÖZDAĞ'DAN TEFENNİ ZİYARETİ

EMEKLİ, ÜRETİCİ VE ÇİFTÇİYLE AYNI MASADA

Zafer Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ, Burdur programı kapsamında iki gün boyunca Tefenni'de temaslarda bulundu.

Emekliler, çiftçiler, üreticiler, belediye çalışanları ve ilçe esnafıyla bir araya gelen Özdağ, vatandaşların taleplerini dinlerken tarımdan turizme kadar birçok konuda değerlendirilmelerde bulundu. 5'TE



Yıldıray Şahinler'in Burdur Molası



Şişçi HASAN'DA ESNAFLA BULUŞTU

4'DE

Vali Bilgihan, Miniklerle YAZ KUR'AN KURSU HEYECANINI PAYLAŞTI



Vali Tülay Baydar Bilgihan, Şirinevler Camii'nde açılışı gerçekleştirilen 4-6 Yaş Yaz Kur'an Kursu programında minik öğrenciler ve aileleriyle bir araya geldi.

İl Müftüsü Dr. Ali Hayri Çelik ve Gençlik ve

Spor İl Müdür Vekili Mustafa Özçelik'in de katıldığı programda, yaz döneminde çocuklara milli ve manevi değerlerin kazandırılmasının önemine vurgu yapılırken, kursların hayırlı olması temennisinde bulunuldu. 3'TE

Muhtarlarla Ortak Masa



MAHALLELERİN SORUNLARI MASAYA YATIRILDI

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 35 Mahalle Muhtarı ile istişare toplantısında bir araya geldi...

Burdur Belediye Başkanı Ali

Orkun Ercengiz, kent genelindeki 35 mahalle muhtarıyla bir araya gelerek mahallelerin ihtiyaçlarını, vatandaşlardan gelen talepleri ve devam eden çalışmalarını değerlendirdi. 3'TE



BURDUR İL ÖZEL İDARESİ MAKİNE PARKINI GÜÇLENDİRDİ

Yeni nesil iş makineleri envantere kazandırıldı, hizmet kapasitesi arttırıldı.

2'DE



BURDUR'DA KAMYONETLE ÇARPIŞAN OTOMOBİLİN SÜRÜCÜSÜ YARALANDI

Kaza, Burdur-Fethiye Karayolu Yassıgöme Köyü yakınında meydana geldi.

YARALI SÜRÜCÜ HASTANEYE KALDIRILDI



BURDUR MÜFTÜLÜĞÜ'NDEN HUTBE SUNUMU YARIŞMASI

BİR KÖRNEKÇİLİK İHTİŞARLARINA DEĞERLİ...

4'DE

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



TRUMP'IN BİR DEDIĞİ DİĞERİNE TUTMUYOR

İç ve dış siyasetiyle veya konjonktürle biraz ilgilenen ve biraz da tarih bilen veya okuyan (ki, herkesin öğrenmesi bilmesi gerekir) herkesin bileceği ya da hatırlayacağı gibi, bir zamanlar Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler Birliği (SSCB) adı altında ve oldukça iri kıyım bir devlet vardı! Ve bu iri devlet, Batı ülkelerinin, artı İslâm ülkelerinin korkulu rüyası ve Emperyalist ABD'nin sözde düşmanı idi! O nedenle dünyanın en sahtekâr, dinsiz îmansız yöneticileri, Batılıları Rusya'dan gelme ihtimali bulunan komünizmle, SSCB komünistlerini de Emperyalist Amerika'nın ve ortaklarının varlığıyla ve tıpkı bir çocuk gibi 'öcü gelir ve hepimizi ham yapar!' şeklindeki masallarla ya uyutuyor ya da korkutuyorlardı... Yani, biri kızıl Komünist, diğeri kırmızı Emperyalist ülkelerin yöneticileri; 'tavşana kaç, taziya tut' mantığıyla hareket ediyor, dolayısıyla da ferasetsiz ve bairesiz yöneticileri vasıtasıyla küçük devletlere âdetâ süre avı yapıp avlıyorlar ve kendileri ham yapıyorlardı! Ancak, onların danışıklı dövüş ya da hayalet avcılığı veya gölge bokları fazla sürmedi ve Mihail Gorbaçov yönetimindeki Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler Birliği, aralarında Azerbaycan, Kırgızistan, Kazakistan, Türkmenistan Özbekistan gibi Türk Cumhuriyetleri başta olmak üzere 15 devletten oluşan Sovyetler Birliği darmadağın, tuz buz olup

tek devlete dönüştü ve bu devlet Rusya adını aldı! Amma velâkin, yılların verdiği korkuyu üzerinden bir türlü atamayan dönemin yetkilileri ve yöneticileri, ABD'nin ve İsrail'in tuzaklarını fark edemediler, fark ettilerse bile önemsemeyip kendi yönetimlerini sağlamlaştırıp keyiflerine baktılar maalesef!

Kısacası; Romanov Hanedanlığından ve 2. Nikolay'ın hükümlerinin devrilmesinden sonraki Rusya, 1921'deki savaştan sonra Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler Birliği adı altında bir devlet ortaya çıktı! Ve 1991'de nihai olarak dağılına ve çöküşüne kadar dünyanın en büyük ve en güçlü devletlerinden biri olan ve Dünya'nın yüzey alanının neredeyse 6'da birini kaplayan bu öcü devlet, Dünya'nın ilk Marksist-Komünist devleti olarak yerini almıştı! Ancak, Ülkemiz, dönemin toprağı ve ateşi boş olasıca Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler Birliği Başkanı Mihail Gorbaçov, 'Ülkesinin bozulmasını düzelttiğim' diyerek yaptığı reform tamamen ters tepmiş ve Sovyet Rusya'sının ekonomisini düzeltmediği gibi tam tersi olmuştu! Yani, Gorbaçov'un reformu, Sovyet Sosyalist Cumhuriyetler Birliği'nin ekonomisini toplamadığı gibi, tam tersine darmadağın paramparça, tuz buz etti!

Her neyse, benim bugünkü asıl konum Komünist Rusya ve Mihail Gorbaçov değil, Emperyalist Amerika Bitişik Devletleri ve bu Devletin Emperyalist ama bazen Siyonist, çoğu zaman da kime ne dediğini bilmeyen ve kime ne zaman ne yapacağı hiç belli olmayan ve NATO Toplantısı için Ülkemize gelen ve yine şaşırtıcı hareketler yapıp açıklamalar yapan Donald Trump idi... O nedenle ben sözü Donald Trump'a getirmek istiyorum ve burada da bir ara başlık açarak,

ZULÜM İLE ÂBAT OLANLARIN AKİBETİ BERBAT OLUR VE BUNUN ÖRNEĞİ ÇOKTUR' DİYORUM

Asıl yaşı 80'i bulan, akıl yaşı ise 8 ya da 18'lerde seyreden Emperyalist Amerika Bitişik(!) Devletleri'nin şu anki Başkanı Donald Trump'ın askerî bir tecrübesi olmadığı gibi, devlet ya da hükümet deneyimi de yok! Amma velâkin, ürettiği komplo teorileri, hayalî projeleri ve maddi zenginliği sayesinde ABD'nin 47. Başkanı olduğu gibi; Amerika'nın kendisi de bundan daha 2,5 asr kadar önce ve art hırsızları, seyisler, kovboylar ve korsanlar, yani derleme toplama ve çakma insanlar tarafından kurulmuş olan kozmopolit bir ülke idi... Hal böyle olunca Amerika'yı turp gibi bir

gencin ya da tecrübeli veya akli başında bir yetişkinin değil, Trump gibi bir moruğun, kabadayının, .yının bir dediği bir dediğine tutmayan bir bunağın yönetmesi normaldi... Ancak, yıllardır Afrika ve 3. Dünya ülkelerinin yeraltı yerüstü kaynaklarını-zenginliklerini sömürerek büyüyen, askerî ve siyasi bakımdan güçlenen Amerika Bitişik Devletleri'nin kaynaklarını kullanarak zengin olan By Trump'ın dünyayı yönetecek kadar bir güce sahip olması dünyalılarının en büyük talihsizlikleri ya da günahlarının bedeli olsa gerek!

Velhâsıl-ı kelâm; koskoca bir ülkeyi derebeyi gibi yöneten, dünyayı da aynı şekilde yönetmek isteyen Trump'ın Ülkemiz de yapılan NATO Toplantısında yaptığı konuşmalardan ve anlaşmalardan sonra, ABD'nin sonunun tıpkı SSCB'ye benzeteceğini zannediyoruz!

Hülâsâ-i netice; bu dünyanın etme bulma dünyası olduğu, o nedenle kimsenin hakkı kimsede kalmayacağı, beşeri ya da maşerî adalet tecelli etmese-edemese bile, ilâhî Adaletin mutlaka ve hakkıyla tecelli edeceği, boynuzsuz koyunun boynuzlu koyundun hakkını alacağı ve kendisi komünist ya da komünist uşağı olan Mihail Gorbaçov'un koskoca SSCB'ni dağıttığı-darmadağın ettiği gibi; daha dün kadar korsan ve işgalci İsrail Devletinin Siyonist Başbakanı Binyamin Netanyahu'nun meccanen uşağı, azatsız kölesi gibi çalışan Donald Trump'ın da Amerika Bitişik Devletlerini (ABD) dağıtacağını düşünüyor ve bunun böyle olmasını yürekten diliyor, herkese saygılar sunuyorum.

ADÂLET NEDİR? AĞAÇLARI SULAMAK,
ZULÜM NEDİR? DİKENE SU VERMEK!

Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî (r. aleyh)

PADİŞAHKEN ZULMEDERSEN, PADİŞAHLIKTAN

SONRA DİLENCİ OLURSUN! Sâdi

ZÂLİMİN SONU YAKLAŞINCA, ZULMÜ

ARTAR VE DAHA DA AZGINLAŞIR! ANCAK,

MAZLUMUN ÖÇ ALMA GÜNÜ, ZÂLİMİN

ZULMETTİĞİ GÜNDEN DAHA KORKUNÇTUR!

Ve ZÂLİMLİĞİN ALTINDA YATAN EN BÜYÜK KORKU

KENDİNİ BİLMEZLİK VE GÜÇSÜZLÜKTÜR! Anonim

Kaymakam Kuruca, Beşkonak'da Sahaya İndi!

YENİ YATIRIMLAR MASAYA YATIRILDI



Bucak Kaymakamı Can Kazım Kuruca, Köylere Hizmet Götürme Birliği Müdürü İrfan Samur ile birlikte Beşkonak Köyü'nü ziyaret ederek devam eden yatırımları yerinde inceledi.

Ziyarete Beşkonak Köyü Muhtarı Mustan Yılmaz ile bir araya gelen Kaymakam Kuruca, köyde yürütülen çalışmalar ve vatandaşların öncelikli ihtiyaçları hakkında bilgi aldı.

İncelemelerde, Burdur İl Özel İdaresi

yatırım programı ile KÖYDES Projesi kapsamında sürdürülen çalışmaların son durumu ele alınırken, önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan yatırımlar da değerlendirildi. Yetkililerden devam eden projeler hakkında bilgi alan Kaymakam Kuruca, kamu kaynaklarının etkin ve verimli kullanılmasına için çalışmaların yakından takip edildiğini belirtti. Ziyaret, köyün ihtiyaçlarının değerlendirilmesi ve yapılması planlanan hizmetlere ilişkin görüş alışverişinin ardından tamamlandı. ■ YENİ GÜN MEDYA



AK Parti Gölhisar İlçe teşkilatı, Asmalı Köyü'nde vatandaş ve üye ziyaretlerinde bulundu. Ziyarete İlçe Başkanı Süleyman Erçelik, Kadın Kolları Başkanı ve İl Genel Meclis Üyesi Sultan Karagöz, Kadın Kolları Yönetim Kurulu Üyeleri Kezban Kenan Köse ile Ayşena Arı Erçeltik ve İlçe Yönetim Kurulu Üyesi Hasan Şanlı katıldı.

Heyet, Asmalı Köyü Muhtarı Ali Özeren'i ve

parti üyelerini ziyaret ederek Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın selamlarını ilettiler. Ziyaret kapsamında vatandaşların talep ve önerilerini dinlerken, köyün ihtiyaçları hakkında da görüş alışverişinde bulunuldu.

Program sırasında yeni üyelerin de partiye katılımıyla AK Parti teşkilatının büyümeye devam ettiği belirtilirken, milletin kuru-

lan güçlü gönül bağına daha da pekiştirmek, vatandaşların ihtiyaçlarını yerinde tespit etmek ve çözüm üretmek amacıyla saha çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Ziyaretin sonunda heyet, gösterdikleri misafirperverlik ve yakın ilgiden dolayı Muhtar Ali Özeren'e ve Asmalı Köyü sakinlerine teşekkür etti.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur İl Özel İdaresi, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının destekleriyle makine parkını yeni nesil iş makineleriyle güçlendirdi. Envantere kazandırılan 30 tonluk Hidromek paletli ekskavatör ile Hidromek kazıcı yükleyici kepçe, Burdur genelinde yürütülen altyapı ve kamu hizmetlerinde kullanılacak.

Yeni iş makinelerinin, özellikle kırsal mahallelerde yol yapım ve bakım çalışmaları başta olmak üzere altyapı, çevre düzenlemesi ve diğer kamu hizmetlerinin daha hızlı ve etkin şekilde yürütülmesine katkı sağlaması hedefleniyor. Güçlenen makine parkıyla Burdur İl Özel İdaresinin hizmet kapasitesinin artırılması amaçlanıyor.

Konuya ilişkin yapılan açıklamada, söz konusu yatırımların hayata geçirilmesine sağlanan destek dolayısıyla başta Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Murat Kurum ve emeği geçen tüm kişi ve kurumlara teşekkür edildi.

Burdur İl Özel İdaresi, güçlenen araç ve iş makinesi



filosuyla Burdur'un dört bir yanında vatandaşlara daha hızlı, kaliteli ve etkin hizmet sunmaya devam edeceğini, kamu yatırımlarının ilin ihtiyaçları doğrultusunda sürdürüleceğini bildirdi. ■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

9 Temmuz 2026 Perşembe - Sayı: 21845

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

ŞİRİNEVLER CAMİİ'NDE YAZ KUR'AN KURSU HEYECANI



Vali Tülay Baydar Bilgihan, İl Müftüsü Dr. Ali Hayri Çelik ve Gençlik ve Spor İl Müdür Vekili Mustafa Özçelik ile birlikte dün Şirinevler Camii'nde düzenlenen 4-6 Yaş Yaz Kur'an Kursu'nun açılış programına katıldı.

değerlerle yetişmesinin önemine dikkat çekti. Yaz Kur'an Kurslarının bu anlamda önemli bir görev üstlendiğini belirten Bilgihan, programın düzenlenmesinde emeği geçen İl Müftülüğü personeline, din görevlilerine ve katkı sunan herkese teşekkür etti.

Yoğun katılımla gerçekleşen programda minik öğrenciler ve aileleriyle bir araya gelen protokol üyeleri, kursun hayırlı olması temennisinde bulundu.

Kur'an-ı Kerim tilaveti ve ilahilerin okunmasıyla başlayan programda konuşan Vali Bilgihan, çocukların küçük yaşlardan itibaren milli ve manevi

Programın ardından kurs sınıflarını ziyaret eden Vali Bilgihan, eğitim faaliyetleri hakkında yetkililerden bilgi aldı. Minik öğrencilerle yakından ilgilenen Bilgihan, çocuklarla sohbet ederek başarı dileklerini ilettili. Ziyaret, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Vali Bilgihan Miniklerle Yaz Kur'an Kursu Heyecanını Paylaştı

BAŞKAN ERCENGİZ, MUHTARLARI DİNLEDİ, TALEPLERİ NOT ALDI

MAHALLELERİN SORUNLARI MASAYA YATIRILDI



"ŞİKÂyetler Azaldı, Beklentiler Arttı"

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 35 Mahalle Muhtarı ile istişare toplantısında bir araya geldi...

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, kent genelindeki 35 mahalle muhtarıyla bir araya gelerek mahallelerin ihtiyaçlarını, vatandaşlardan gelen talepleri ve devam eden çalışmalarını değerlendirdi.

İstasyon Park'ta düzenlenen toplantıya Başkan Yardımcısı Mustafa Bozkurt, belediyenin ilgili birim

müdürleri ile mahalle muhtarları katıldı.

Mahallelerin Sorunları ve Talepleri Masaya Yatırıldı

Toplantıda mahallelerden gelen şikâyet, talep ve öneriler tek tek ele alındı. Muhtarların aktardığı sorunlar ilgili birim müdürleri tarafından değerlendirilirken, çözüm bekleyen konular hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. Belediye ile muhtarlar arasındaki koordinasyonun güçlendi-

rilmesi ve hizmetlerin daha etkin yürütülmesi amacıyla yürütülen çalışmalar da toplantının gündeminde yer aldı.

"Şikâyetlerin Azalması Bizleri Memnun Ediyor"

Toplantının ardından değerlendirilmelerde bulunan Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, geçmiş yıllara göre mahallelerde yaşanan sorunların önemli ölçüde azaldığını belirtti.



Şikâyetlerin yerini daha çok vatandaşların beklenti ve önerilerinin almasının sevindirici olduğunu ifade eden Ercengiz, bu durumun belediye hizmetlerinin doğru yönde ilerlediğinin göstergesi olduğunu söyledi.

Muhtarlara Teşekkür Etti
Başkan Ercengiz açıklamasında, "Mahalle

muhtarlarımız ve ilgili birim müdürlerimiz ile toplantı yaparak mahallelerimizdeki şikâyet talep ve önerileri değerlendirdik. Geçmişe nazaran oldukça azalan şikâyetler yerine beklenti ve önerilerin olması bizleri mutlu etti. Dikkate alarak daha fazla çaba sarf edeceğiz. Muhtarlarımıza emekleri için teşekkür ediyoruz" dedi. ■ BELEDİYE BASIN





**Çavdır'da
Sahne Alan
Reyhan Karaca,
Salda Gölü'ne
Hayran
Kaldı...**

"Burası Bizim Cennet Köşemiz"

Türk pop müziğinin sevilen sanatçılarından Reyhan Karaca, Burdur'un Çavdır ilçesinde verdiği konserle müzikseverlere unutulmaz bir gece yaşattı. Festival kapsamında sahne alan Karaca, sevilen şarkılarını binlerce kişiyle birlikte seslendirirken, performansı ile izleyicilerden tam not aldı.

Yoğun konser programı öncesi Burdur'un dünyaca ünlü doğal güzelliği Salda Gölü'nü ziyaret eden sanatçı, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım ile hayranlığını dile getirdi. Salda Gölü önünde çekildiği fotoğrafı paylaşan Karaca, "Uzun zamandır gitmek istediğim Salda Gölü'ne sonunda kavuştum.

Maldivler olsa beğenirdiniz ama burası bizim cennet köşemiz Salda Gölü." ifadelerini kullandı.

Sanatçının paylaşımı kısa sürede takipçilerinden yoğun ilgi görürken, Salda Gölü'nün eşsiz doğası bir kez daha sosyal medyada geniş kitlelere ulaştı. Çavdır konserinin ardından gerçekleşen ziyaret, Burdur'un hem kültürel etkinlikleri hem de doğal güzellikleriyle dikkat çektiğini bir kez daha gözler önüne serdi.

Reyhan Karaca'nın Burdur ziyareti, konser coşkusunu Salda Gölü'nün büyüleyici manzarasıyla taçlandırırken, sanatçının övgü dolu sözleri de Burdur'un turizm değerlerinin tanıtımına katkı sağladı. ■ YENİ GÜN MEDYA



Türk tiyatro, sinema ve dizi oyuncusu Yıldırım Şahinler, Burdur'dan geçerken sanayi esnafını ziyaret etmeyi ihmal etmedi. Ünlü oyuncu, Burdur Sanayi Sitesi'nde uzun yıllardır esnaflık yapan ve lezzetiyle tanınan Şişçi Hasan'a uğrayarak kısa bir mola verdi.

Burdur'da samimi tavırlarıyla ilgi gören Şahinler, esnafla sohbet edip hatıra fotoğrafı çekti. Sanayi esnafı ise sürpriz ziyaret nedeniyle memnuniyetini dile getirdi.

Başarılı oyuncu Yıldırım Şahinler, son olarak TRT 1 ekranlarında yayınlanan Teşkilat dizisinde canlandırdığı "Davut" karakteriyle geniş kitlelerin beğenisini kazanmıştı. Tiyatro kökenli sanatçı, bugüne kadar birçok sinema filmi ve televizyon dizisinde rol alarak başarılı performanslarıyla adından söz ettirdi.

Burdur'a yolu düşen Şahinler'in, kentlin sevilen lezzet duraklarından Şişçi Hasan'ı ziyaret etmesi hem esnaf hem de hayranları tarafından ilgiyle karşılandı.

■ YENİ GÜN MEDYA



BURDUR'DA KAMYONETLE ÇARPIŞAN OTOMOBİLİN SÜRÜCÜSÜ YARALANDI

Kaza, Burdur-Fethiye Karayolu Yassıgüme Köyü yakınlarında meydana geldi.

YARALI SÜRÜCÜ
HASTANEYE
KALDIRILDI

Burdur'da meydana gelen trafik kazasında kamyonete arkadan çarpan otomobilin sürücüsü yaralandı. Kaza, dün Burdur-Fethiye Karayolu üzerindeki Yassıgüme Köyü yakınlarında meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, Burdur istikametine seyir halinde bulunan ve sürücüsünün kimliği henüz öğrenilemeyen 38 AIU 21 plakalı otomobil, aynı yönde ilerleyen 15 NN 547 plakalı kamyonete henüz bilinmeyen bir nedenle arkadan çarptı.

Çarpışmanın etkisiyle otomobilde büyük çapta maddi hasar oluşurken, sürücü araç içerisinde yaralandı.

İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis ve jandarma ekipleri sevk edildi. İlk müdahalesi sağlık ekiplerince olay yerinde yapılan yaralı sürücü, ambulansla Burdur Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Kazayı kamyonet sürücüsü yara almadan atlarken, olayla ilgili inceleme başlatıldı.

■ HABER MERKEZİ



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), 2026 Yaz Okulu kapsamında açılması kesinleşen dersleri ve akademik takvimi açıkladı. Üniversite öğrencileri ile misafir öğrencileri, 13-14 Temmuz 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek ekile-sil döneminde kontenjanlar dahilinde ilan edilen derslere kayıt yaptırabilecek.

Üniversitenin yayımladığı listeye göre yaz okulunda İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ile Veteriner Fakültesi bünyesinde çok sayıda ders açılacak.

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi'nde açılan dersler

Yabancı Dil I (İngilizce)
Yabancı Dil II (İngilizce)
Türk Dili I
Türk Dili II
Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi I
Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi II
İstatistik I
Makro İktisat II
Para Teorisi
Para Politikası
Türkiye Ekonomisi
Uluslararası İktisat

Teorisi

Siyasi Düşünceler
Tarihi II
Kamu Ekonomisi I
Siyaset Sosyolojisi
Borçlar Hukuku

Veteriner Fakültesi'nde açılan dersler

Farmakoloji I
Farmakoloji II
Mikrobiyoloji I
Mikrobiyoloji II
Helmintoloji
Protozooloji
Büyük Hayvan İç Hastalıkları I
Büyük Hayvan İç Hastalıkları II
Küçük Hayvan İç Hastalıkları

Özel Patoloji I Özel Patoloji II Özel Patoloji III

Üniversite yönetimi, Veteriner Fakültesi'nde açılan derslerde 100 kişilik kontenjan uygulanacağını ve kayıtların kesinleştirme sırasına göre yapılacağını duyurdu. Kontenjanı dolan derslere kayıt alınmayacak.

Kayıtlar 13-14 Temmuz'da

Yaz okuluna kayıt yapacak öğrencilerin öncelikle Öğrenci Bilgi

Sistemi (OBS) üzerinden ders seçimi yapmaları, ardından ders ücretlerini VakıfBank ATM veya şubelerinden öğrenci numaralarıyla yatırmaları ve son olarak kayıtlarını tekrar OBS üzerinden kesinleştirmeleri gerekiyor.

Yaz Okulu Takvimi

9 Temmuz: Ders programı ve görevlendirme ilanları
13-14 Temmuz: Ekile-Sil ve kesin kayıt işlemleri
13 Temmuz - 28 Ağustos: Yaz Okulu eğitim dönemi
31 Ağustos - 4 Eylül: Final sınavları

9 Eylül: Not girişleri için son gün

Üniversite ayrıca, açılmayan veya ders çakışması nedeniyle bırakılmayan dersler için ücret iadelerinin, öğrencilerin OBS'de kayıtlı kendi adlarına ait IBAN numaralarına yapılacağını bildirdi. Yetkililer, öğrencilerin kayıt sürecinde mağduriyet yaşamamaları için duyuruları yakından takip etmeleri gerektiğini vurguladı. ■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur İl Müftülüğü tarafından, din görevlilerinin mesleki bilgi birikimlerini, hitabet becerilerini ve hutbe sunumu alanındaki yetkinliklerini geliştirmek amacıyla Kameriye Camii'nde hutbe sunumu yarışması düzenlendi.

Yoğun katılımı gerçekleştirilen yarışmada din görevlileri, hazırladıkları hutbeleri jüri önünde sunarak bilgi ve hitabet kabiliyetlerini sergiledi. Yarışma sonunda başarılı olarak dereceye giren din görevlileri ile programa katılım sağlayan tüm görevlilere çeşitli hediyeler takdim edildi. Hediyeler, Burdur İl Müftüsü Dr. Ali Hayri Çelik tarafından verildi.

Ödül töreninde konuşan İl Müftüsü Dr. Ali Hayri Çelik, yarışmaya katılan tüm din görevlilerini göstermiş oldukları gayret ve özveriden dolayı tebrik etti. Bu tür programların mesleki gelişime önemli katkılar sunduğunu belirten Çelik, tüm personele görevlerinde başarılı diledi.

Burdur İl Müftülüğü tarafından düzenlenen hutbe sunumu yarışmasının, din görevlilerinin hitabet becerilerini geliştirmesi ve mesleki yeterliliklerini artırması açısından önemli bir organizasyon olduğu ifade edildi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Fatih ÖZCAN

DENEMELER

36. NATO LİDERLER ZİRVESİ TÜRKİYE'YE AÇIK BİR ATLANTİK TUZAĞIDIR - 1

Türkiye'ye, çıktığı mecburi Avrasya yolculuğundan döndürme, rotasından saptırma, Avrasya'ya karşı ileri bir Atlantik karakolu görevi yüklemeye zirvesi...

Bugün dünyadaki saflaşma Atlantik-Avrasya cepheleşmesidir. Bütün altüst oluşlar, taşların yerinden oynaması bu nedenledir. Dünyada kızılca kıyametin kopmasının nedeni bu çelişkidir. Bu objektif bir süreçtir, insan, devlet ve kurumların iradesinden azade. Bu saflaşmanın hiçbir kuvvet önüne geçemez. 500 yıllık Batı uygarlığı geriliyor, Üretim merkezi ve uygarlık Asya'ya kayıyor. Vaşington'un dayattığı Tek Kutuplu Dünya dağılıyor, Yeni yükselen uygarlıkla birlikte Çok Kutuplu Dünya kuruluyor. Yeniden Asya Çağı, Bağımsızlık isteyen devletlerin, Kurtuluş isteyen milletlerin ve Devrim isteyen halkların uzun erimli sürecinin bugün ulaştığı dorukta, Durdurulamayan "üstü kan köpüklü meşe seli"dir. Böylesi geçiş aşamaları çok tehlikeli süreçlerle doludur. Daha özlü bir söyleyişle -Antonio Gramsci'nin söylemiyle: "Eski dünya ölmekte.

Ve yeni dünya doğmaya çalışmakta.

Şimdi ise canavarların zamanıdır."

Atlantik, Çin'in yükselişini durduramıyor.

TÜSIAD Başkanı açıkladı:

Birleşik Milletler (BM) Sanayi Örgütü'nün yaptığı araştırmaya göre:

Çin'in üretimdeki payı %45'e çıkıyor,

Amerika'nınki %11'e iniyor.

Çin ve Amerikan üretimleri arasında 4 kat fark var.

ABD ise eski performansını kaybederek bugün yüzde 11'lere kadar gerilemiş durumdadır.

Çok değil 4-5 yıl sonra, 2030'larda- Dünya Bankası, OECD projeksiyonlarına göre;

Satınalma Gücü Paritesi (SAGP) bakımından ülkemizin dünya beşincisi olacağı,

G10 sıralamasında dünya üçüncülüğüne düşeceği hesaplanmaktadır.

Bu sıralamada Avrupa'nın ve AB'nin önderi Almanya bile 10. Sırada yer bulabilmektedir.

Fransa'nın ve diğerlerinin esamisi bile okunmamaktadır. (*1)

Çin, uzaydan deniz yollarına, her alanda yepyeni, adil ve çok yanlı bir küresel hukuk önermektedir.

İran, İRÇ İttifakı zemininde Hürmüz Boğazı'nda emperyalist kuşatma ve ambargolara balistik füzeleriyle meydan okuyarak İsviçre'de Trump'ı masaya oturmaya mecbur bırakan bir sürecin içinde geçmekteyiz.

Atlantik, Avrasya'nın yükselişini kırıp durduramadıkça hırçınlaşmaktadır.

Hırçınlaştıkça askeri tutumunu sertleştirmektedir.

Batı Asya'daki net yenilginin arkasından Doğu Akdeniz'e odaklanmaktadır.

Batı Akdeniz'deki kayıplarını Doğu Akdeniz'de telafi etme telaşına düşmüşlerdir.

Doğu Akdeniz'de suların hızla ısınmaya başladı.

ABD destekli İsrail, Güney Kıbrıs ve Yunanistan bizimle savaşa hazırlanmaktadır.

Hükümetimiz de bunun farkında olarak hatalarıyla sevaplarıyla buna uygun mevzilenmeye gitmektedir. Özellikle belirleyici bir gelişme olarak PKK'nın silah bırakması, Türk Milleti ve Türkiye Cumhuriyeti ile bütünleşme süreci ve savunma sanayi hamleleri bu mevzilenmenin doruğudur.

NATO ZİRVESİ, ONUN ÖLÜM ZİRVESİDİR

Bu şartlarda toplanan NATO Ankara zirvesi Türk Hükümeti için tuzaklarla ve tehlikelerle dolu bir zirve olacaktır.

Kurulmuş olan İRÇ İttifakının eksiği olan Türkiye kanadının önüne doğudan ve güneyden set çekmek, Türkiye'yi de tam ortasına bir bomba gibi yerleştirmek amacındadırlar. Türkiye'ye Rusya'ya karşı daha aktif bir pratik uygulama, Çin'e karşı Kuşak ve Yol Projesine set çekme ve İran -Atlantik cepheleşmesinde Atlantik sisteminin öncülüğünü yapma rolü biçilmektedir.

YERLİ VE MİLLİ ÜRETİMİ BALTALAMA TUZAĞI

Trump, KAAAN için F110 motoru ve F35 projesine geri dönme teklifleriyle geliyor.

Tarihi devlet aklı çalışmaya başlamış olan Türk devletinin bu tuzaklara düşmeyeceği inancındayız.

Buradaki sinsi tuzak, kendi üretimimizi engellemeye yöneliktir.

Milli ve yerli üretimi baltalamaya yönelik bu tarihi tuzakları geçmişte Türk Milleti,

Atatürk'ün uçak fabrikalarında,

1960'lardaki yerli otomobilimiz Devrim hamlesinde vs. yaşamış ve görmüştür.

Şimdi de yerli ve milli üretim KAAAN'ımızı baltalamak amacıyla

Şimdiye kadar vermemekte direndikleri motorları vermeye ve F35 projesine dönmemizi sağlamaya kalkışarak hamle yapmaktadırlar.

Uzmanların belirttiğine göre,

Yerli İHA/SİHA'larımız, balistik füzelerimiz (Tayfun'umuz, Bora'mız, Cenk'imiz, Yıldırım'ımız) sayesinde artık F35 uçaklarına muhtaç değiliz.

Vatanseverler, NATO Zirvesinin NATO'nun ölüm töreni olacağını çoktan ilan ettiler bile.

Ama yöneticilerimizin ölüyü diriltme ısrarını anlamak mümkün değil!

Kaynaklar:

(*1) Fatih Özcan, Beş Yıl Sonra Türkiye Dünya Beşincisi, <https://www.kivilcimhaber.com.tr/5-yil-sonra-turkiye-dunya-besincisi/>

<https://www.kivilcimhaber.com.tr/36-nato-liderler-zirvesi-turkiyeye-acik-bir-atlantik-tuzagidir/>



EMEKLİ, ÜRETİCİ VE ÇİFTÇİYLE AYNI MASADA

Zafer Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ, Burdur programı kapsamında iki gün boyunca Tefenni'de temaslarda bulundu. Emekliler, çiftçiler, üreticiler, belediye çalışanları ve ilçe esnafıyla bir araya gelen Özdağ, vatandaşların taleplerini dinlerken tarımdan turizme kadar birçok konuda değerlendirmelerde bulundu.

Zafer Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ, geçtiğimiz günlerde Burdur programı kapsamında Tefenni'de ziyaretler gerçekleştirdi. Tefenni Belediye Başkanı Ümit Alagöz'ün ev sahipliğinde gerçekleşen programlarda Özdağ ve beraberindeki parti heyeti, ilçe halkıyla buluşurken emekliler, çiftçiler, üreticiler ve belediye çalışanlarıyla bir araya geldi.

Burdur programı kapsamında Tefenni'ye gelen Zafer Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ'a, Genel Başkan Yardımcıları Musa Ertugan, Özgür Kibritçioglu ve Levent Sarıkaya eşlik etti. Ziyaretlerde Zafer Partisi Burdur İl Başkanı İbrahim Demir, Tefenni İlçe Başkanı Serkan Gökdoğan, İl Genel Meclis Üyesi Levent Tokmacer ile parti teşkilatı da hazır bulundu.

İlk Gün Yoğun Programla Başladı

Tefenni Belediye Başkanı Ümit Alagöz, ilçede ağırladıkları Genel Başkan Ümit Özdağ ve beraberindeki heyetin ilk gün boyunca yoğun bir ziyaret programı gerçekleştirdiğini belirtti.

Programın ilk durağında ilçe esnaflarından Hasan Uysal'ın evladının düğün törenine katılan Özdağ ve parti heyeti, genç çifti tebrik ederek mutluluklar diledi. Düğün programının ardından heyet, Tefenni Belediyesi tarafından işletilen Teras Park Kafe'de bir araya geldi. Burada gerçekleştirilen sohbet sırasında hem Tefenni'nin mevcut durumu hem de ilçe gündemine ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu.

Program kapsamında ilçedeki turizm yatırımları da ziyaret edildi. Green Garden House Otel ile Tefenni Villas'ta

incelemelerde bulunan Özdağ ve beraberindeki heyet, işletme yetkililerinden bölgedeki turizm potansiyeli, yapılan yatırımlar ve sektörün mevcut durumu hakkında bilgi aldı.

Günün devamında Tefenni Villas'ta düzenlenen bir nişan törenine katılan Genel Başkan Ümit Özdağ, genç çiftin mutluluğuna ortak oldu.

İlk gün programının son bölümünde ise ilçe merkezinde kısa bir yürüyüş gerçekleştiren heyet, Kocapınar Parkı içerisinde faaliyet gösteren Özyörük Dondurma işletmesini ziyaret etti. Yıllardır aile geleneğiyle üretim yapan işletmede doğal dondurma ve karlı pekmez ikramı eşliğinde vatandaşlarla sohbet edildi.

Emeklilerin Taleplerini Dinledi

Ziyaret programının ikinci gününde ise saha temaları ön plana çıktı. Kocapınar Parkı'nda emeklilerle bir araya gelen Ümit Özdağ, emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılar, geçim şartları ve beklentileri hakkında görüş alışverişinde bulundu. Vatandaşların taleplerini dinleyen Özdağ, emeklilerin dile getirdiği sorunlarla ilgili değerlendirmelerde bulundu.

Belediye Personeliyle Görüştü

Program kapsamında Tefenni Belediyesi çalışanlarıyla da bir araya gelen Özdağ ve beraberindeki heyet, belediye personeliyle sohbet ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Belediye çalışanlarına görevlerinde kolaylıklar dileyen heyet, ilçe belediyesinin yürüttüğü hizmetler üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Hal Fiyatları Masaya Yatırıldı

Heyet daha sonra Tefenni Belediyesi'nin ev sahipliğinde gerçekleştirilen Halçiler Fiyat Belirleme Komisyonu toplantısı-

na katıldı. Toplantıda bölgedeki yaş meyve ve sebze fiyatları, üreticilerin karşılaştığı maliyetler, ürün fiyatlandırmaları ve tüketicilerin beklentileri ele alındı. Üreticilerin emeğinin korunması ve piyasa şartlarına ilişkin karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Çiftçilerin Sorunları Değerlendirildi

İkinci günün son ziyaretinde ise Tefenni Ziraat Odası Başkanı Ünal Atalay ve yönetim kurulu üyeleriyle bir araya gelindi. Görüşmede ilçedeki tarımsal üretimin mevcut durumu, çiftçilerin karşı karşıya kaldığı ekonomik sorunlar, üretim maliyetleri ve sektörün beklentileri değerlendirildi. Tarımsal üretimin sürdürülebilirliği konusunda karşılıklı istişarelerde bulunuldu.

Başkan Alagöz'den Teşekkür

Tefenni Belediye Başkanı Ümit Alagöz, ziyaretlerin ardından yaptığı açıklamada, Zafer Partisi Genel Başkanı Prof. Dr. Ümit Özdağ ve beraberindeki heyeti Tefenni'de ağırlamaktan memnuniyet duyduklarını ifade etti.

Alagöz, program boyunca ilçe halkıyla gerçekleştirilen buluşmaların verimli geçtiğini belirterek, emeklilerden çiftçilere, üreticilerden belediye çalışanlarına kadar toplumun farklı kesimleriyle bir araya gelinmesinin önemine dikkat çekti.

Başkan Alagöz ayrıca ziyaretlere katılan Genel Başkan Yardımcılarına, Burdur İl Başkanı İbrahim Demir'e, Tefenni İlçe Başkanı Serkan Gökdoğan'a, İl Genel Meclis Üyesi Levent Tokmacer'e, belediye başkan yardımcılarına, parti teşkilatına ve programların gerçekleştirilmesine katkı sağlayan tüm kişi ve kurumlara teşekkür etti. ■ YENİ GÜN MEDYA



BURDUR'UN TARİHİ ZENGİNLİKLERİNE İLĞİ ARTIYOR: İLK 6 AYDA 113 BİN ZİYARETÇİ

Burdur'daki müze ve ören yerleri, 2026 yılının ilk 6 ayında 113 bin 691 ziyaretçiyi ağırladı. Geçen yılın aynı döneminde bu sayı 90 bin 160'tı.



SAGALASSOS
ANTİK KENTİ



73.021
ZİYARETÇİ

Geçen yıl: 54.363



BURDUR ARKEOLOJİ
MÜZESİ



16.348
ZİYARETÇİ

Geçen yıl: 13.802



KİBYRA
ANTİK KENTİ



19.645
ZİYARETÇİ

Geçen yıl: 16.935



DOĞA TARİHİ
MÜZESİ



4.677
ZİYARETÇİ



Artan ziyaretçi sayıları, Burdur'un tarihi ve kültürel değerlerinin her geçen yıl daha fazla ilgi gördüğünü ortaya koyuyor.

Burdur

TARİHİYLE KEŞFEDİLMEME DEĞER

Burdur'un tarihi ve kültürel mirası ziyaretçi sayısını artırmaya devam ediyor. 2026'nın ilk 6 ayında müze ve ören yerlerini 113 bin 691 kişi ziyaret ederken, Sagalassos Antik Kenti 73 bin 21 ziyaretçiyi ilk sırada yer aldı.

Burdur, sahip olduğu tarihi ve kültürel mirasıyla 2026 yılının ilk yarısında da ziyaretçilerin gözde rotalarından biri olmayı sürdürdü. Kent genelindeki müze ve ören yerlerini ocak-haziran döneminde toplam 113 bin 691 kişi ziyaret etti. Geçen yılın aynı döneminde 90 bin 160 olan ziyaretçi sayısı, bu yıl yaklaşık yüzde 26 artış gösterdi.

Sagalassos Zirvedeki Yerini Korudu

Burdur'un en çok ziyaret edilen tarihi noktası, Ağlasun

ilçesinde bulunan ve "Aşkların ve İmparatorların Şehri" olarak anılan Sagalassos Antik Kenti oldu. Antik kent, yılın ilk altı ayında 73 bin 21 ziyaretçiyi ağırladı. Geçen yılın aynı döneminde ise bu rakam 54 bin 363 olarak kayıtlara geçmişti. Artan ilgi, Sagalassos'un kültür turizmindeki önemini bir kez daha ortaya koydu.

Arkeoloji Müzesi Ziyaretçi Sayısını Artırdı

Sagalassos, Kibyra ve Hacılar Büyük Höyük kazılarının

da gün yüzüne çıkarılan binlerce tarihi esere ev sahipliği yapan Burdur Arkeoloji Müzesi de ziyaretçi sayısını yükseltti. Müze, yılın ilk altı ayında 16 bin 348 kişiyi ağırlarken, geçen yıl aynı dönemde bu sayı 13 bin 802 olarak gerçekleşmişti.

Kibyra Antik Kenti Yoğun İlgi Görüyor

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'n-



de yer alan Kibyra Antik Kenti de ziyaretçilerin yoğun ilgi gösterdiği ören yerleri arasında yer aldı. Gölhisar ilçesindeki antik kent, 2026'nın ilk altı ayında 19 bin 645 ziyaretçiyi ağırladı. Geçen yıl aynı dönemde Kibyra'yı 16 bin 935 kişi ziyaret etmişti.

Doğa Tarihi Müzesi de Turizme Katkı Sağlıyor

Kent merkezinde bulunan Burdur Doğa Tarihi Müzesi, yılın ilk yarısında 4 bin 677 ziyaretçiyi ağırladı. Müze, özellikle öğrenciler ve doğa meraklılarının ilgisini çekmeye devam ederek Burdur'un kültür turizmine katkı sundu.

Kültür Turizminde Yükseliş Sürüyor

Müze ve ören yerlerinde yaşanan ziyaretçi artışı, Burdur'un tarihi ve kültürel değerlerinin her geçen yıl daha geniş kitlelere ulaştığını gösteriyor. Kent, sahip olduğu zengin mirasıyla kültür turizmindeki yükselişini sürdürürken, yerli ve yabancı turistlerin de önemli duraklarından biri olmayı sürdürüyor.

■ YENİ GÜN MEDYA